

ЗАВТРА — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЛЕПЫХ

Не надо отчаиваться!

Огромное количество людей лишены от рождения или в результате заболевания, травмы, несчастного случая способности видеть окружающий мир во всем многообразии красок. По данным статистики, в мире 124 миллиона слепых и слабовидящих людей, 275 тысяч из них проживает в России. Но это только приблизительные данные. Точное количество незрячих неизвестно, потому что многие из них живут в сельской местности и не обращаются в общества слепых. О том, что рядом с нами находятся люди, нуждающиеся в особой поддержке, заботе и внимании, призван напомнить Международный день слепых. По предложению Всемирной организации здравоохранения он ежегодно отмечается 13 ноября, в день рождения Валентина Гаюи. Этот известный педагог основал в XVIII веке в Париже и Петербурге первые школы и предприятия для слепых и разработал методику их обучения на основании придуманного им рельефно-линейного шрифта.



Если в Орловской области есть условия для комплексного решения проблем по дошкольному обучению и воспитанию, то с получением среднего образования возникают некоторые трудности. В Орле, к сожалению, такого учреждения пока нет. Родители вынуждены отправлять своих детей в Липецк.

— Как организована реабилитация инвалидов по зрению? Где незрячие и слабовидящие люди могут получить профессиональную подготовку?

— Они могут пройти курсы элементарной реабилитации в г. Железнодорожске. Там люди, потерявшие зрение, учатся самообслуживанию, ориентированию на местности, чтению и письму по системе Брайля.

Кстати, при нашем региональном отделении ВОС около пятидесяти лет работает специальная библиотека. Нет недостатка и в рельефно-точечной литературе, и в литературе на электронных носителях. А овладеть элементарными навыками работы на компьютере можно в волоколамском и железнодорожном реабилитационных центрах.

Незрячие и слабовидящие люди могут получить и профессиональную подготовку. Например, в том же волоколамском центре есть возможность научиться резбе по дереву, ведению домашнего подворья, ремонту обуви, вязанию на спицах и макраме. Обучение, проживание и питание в таких реабилитационных центрах бесплатны. Два человека сейчас по направлению Орловской РО ВОС получают среднее медицинское образование в Самаре и Кисловодске по профессии массажист.

— Анна Павлова, как распределяется сегодня рынок труда на специализированных предприятиях?

— В ООО «У П П «Металлоштамп» в Орле, где изготавливают консервные крышки, строительную фурнитуру, рабочие места все заняты. А вот в

ООО «Ливныэлектро», где собирают электротехнические товары, наоборот, рабочих рук не хватает. Выживая этим предприятиям непросто, бывают трудности с приобретением материалов и сбытом продукции.

— Понятно, что у инвалидов по зрению много проблем. Что для них необходимо сделать в первую очередь?

— В соседних областных центрах, таких как Курск, Липецк, Воронеж, в местах, наиболее часто используемых слабовидящими и незрячими людьми, установлены светофоры, оборудованные специальными звуковыми сигналами. Есть такой звуковой светофор и в Мценске. Необходимо установить хотя бы два таких светофора в Орле. Мы неоднократно обращались с этим вопросом в городскую администрацию. Ответ получаем один: нет технической возможности.

Членам нашей региональной организации в канун Международного дня слепых я хочу пожелать бережного отношения к себе, к своему здоровью, им и их близким — мудрости и терпения. Отчаиваться не надо ни в какой ситуации. Нужно научиться с этим жить и совершенствовать свои способности и возможности.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

ПРОБИЗНЕСБАНК

Основан в 1993 году | 123 отделения в 58 городах России. Нашими услугами воспользовались более 1,5 млн жителей!

14% годовых

Вклад Гарантированный

Вклады до 700 000 рублей на 100% застрахованы государством

Ставка по вкладу 14% годовых в рублях. Срок вклада 180 дней. Минимальная сумма вклада 1000 руб. Максимальная сумма вклада 700 000 руб. Вклад пополняемый, пополнить вклад можно только в первую половину срока действия вклада. При досрочном истребовании вклада выплата процентов осуществляется за период фактического нахождения средств на депозитном счете по ставке, предусмотренной по вкладу "до востребования". Выплата процентов в конце срока. ОАО АКБ "Пробизнесбанк". Генеральная лицензия Банка России №2412. Условия по вкладам действительны на момент публикации. На правах рекламы. Все вклады застрахованы в соответствии с законом "О страховании вкладов физических лиц в банках РФ".

Орел, 2-я Посадская, 1
9⁰⁰ - 20⁰⁰, ежедневно (4862) **44-00-00**

Закружила «Золотая осень»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

С открытием фестиваля студенческую братию поздравил начальник управления образования и молодежной политики В.В. Агбалов. Объявив о призах, которые ждут победителей (губернаторские и президентские гранты), заполненному до отказа залу он пожелал задора и хорошего настроения, а конкурсантам, как водится, — ни пуха ни пера.



Затем состоялся парад участников фестиваля. Их количество приятно удивило: на сцене яблоку негде было упасть, и, по словам организаторов, здесь были далеко не все конкурсанты. Например, на торжественную церемонию по разным

причинам не смогли приехать молодые таланты из Ливен, Мценска, Кромского и Свердловского районов. Кажется, стать победителем «Золотой осени-2008» и получить заветную

будет действительно непросто. Как непросто придется и компетентному жюри: из огромного числа ярких номеров ему предстоит отобрать всего несколько самых лучших. Но то, что решение будет справедливым, сомневаться не приходится: в составе независимой судейской коллегии — заслуженные работники культуры, преподаватели хореографии, музыки, вокала, известные в Орле дизайнеры.

Конкурсная программа фестиваля представлена тремя направлениями: вокал, хореография, оригинальный жанр. В каждом из них — несколько номина-

ций. Скажем, танцоры могут попробовать свои силы в эстрадном, народном, балльном, спортивном танцах, брейк-дансе, фристайле и в хореографическом выступлении патристической направленности. Для вокалистов предусмотрены четыре номинации на выбор: эстрадный вокал, фольклор, романс, патристическая песня. А вот в оригинальном жанре править бал будут экспериментальные театры моды.

И хотя имена победителей мы узнаем только на гала-концерте, судя по открытию, составу участников, уже сегодня можно сказать, что это будет особенный праздник студенческого творчества — фееричный, красочный, запоминающийся.

Ольга ЧАНОВА.
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).

Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.

Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.

Адрес электронной почты: goszak@orel.ru

Телефон: (4862) 77-13-79. **Факс:** (4862) 77-14-36.

Контактное лицо: Широкова Тамара Алексеевна, тел. 77-14-04.

Производственный отдел: Порхаева Татьяна Тимофеевна, тел. 77-14-21.

Предмет контракта: капитальный ремонт детской областной клинической больницы, г. Орел (лечебный корпус литер. А4: замена оконных блоков).

Объем работ: замена оконных блоков на ПВХ — 222 м². Установка водоотливов из оцинкованной стали с полимерным покрытием — 129,96 м.

Место выполнения работ: г. Орел, ул. 7-го Ноября.

Начальная (максимальная) цена контракта: 1 679 787 рублей.

Начальная (максимальная) цена контракта указана в текущих ценах с учетом НДС.

Обеспечение заявки на участие в аукционе: 83 989 рублей.

Срок предоставления документации об аукционе: в течение двух рабочих дней со дня получения заявления от любого заинтересованного лица.

Место предоставления документации об аукционе: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. 206.

Порядок предоставления документации об аукционе: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа. Заявление оформляется в произвольной форме на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты, с подписью руководителя. Документация об аукционе предоставляется в письменной форме на бумажном носителе или в форме электронного документа. Порядок получения сертификата ключа ЭЦП и порядок направления электронного документа указаны в документации об аукционе.

Плата за документацию об аукционе: не взимается.

Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42 (2-й этаж, конференц-зал), 3 декабря 2008 г. в 10 часов по московскому времени.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов: не предусмотрены.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ

ОРЛОВСКИЙ РАЙОН, Г. ОРЕЛ, Г. МЦЕНСК

В связи с проведением землеустроительных работ по межеванию и постановке на кадастровый учет земельных участков под объектами недвижимости и установлению границ охранной зоны волоконно-оптической линии связи, являющихся собственностью ОАО «МТС», расположенных по адресу:

Орловская область, Орловский район: Троицкое сельское поселение, Платоновское сельское поселение, н.п. Лунново, н.п. Мал. Бугаковка, н.п. Лесной;

г. Орел: от границы Орловского р-на со стороны н.п. Мал. Бугаковка, через а/д Орел — Мценск, через Медведовский лес до границы Орловского р-на возле н.п. Лесной; от границы Орловского р-на по ул. Раздольной, ул. Металлургов, ул. Космонавтов с заходом на Дворец культуры СПЗ, вдоль д. 22, 22, 14, 10, 4, 2, по Московскому ш-се от д. 139 до остановки УВМ и от нее до административного здания з-да УВМ;

г. Мценск: от границы Мценского р-на по пер. Новосильскому, ул. Ленина до здания администрации; от здания администрации до узла связи.

Заказчик: компания «Профессиональный Правовой Консалтинг».

адрес: г. Москва, Троицкий пер., 3, стр.1; тел. (495) 797-6037; 797-6038.

Исполнитель: ООО «РегионГеоПроект».

адрес: г. Орел, ул. Льва Толстого, д. 2-а, пом. 2; тел. (4862) 71-76-78, 71-76-79.

Подрядчик: ЗАО «Росстризвская».

адрес: г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 21; тел. (4862) 76-27-23, 76-38-90.

Просим прибыть лиц, обладающих смежными земельными участками на праве:

- 1) собственности (за исключением случаев, если такие смежные земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставлены гражданам в пожизненное наследуемое владение, постоянное (бессрочное) пользование либо юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями либо казенными предприятиями, в постоянное (бессрочное) пользование);
- 2) пожизненного наследуемого владения;
- 3) постоянного (бессрочного) пользования (за исключением случаев, если такие смежные земельные участки предоставлены государственным или муниципальным учреждениям, казенным предприятиям, органам государственной власти или органам местного самоуправления в постоянное (бессрочное) пользование);
- 4) аренды (если такие смежные земельные участки находятся в государственной или муниципальной собственности и соответствующий договор аренды заключен на срок более чем пять лет).

Или направить своего представителя с **10.00** 16.12.2008 г. по адресу: Орловская область, г. Орел, ул. Льва Толстого, д. 2-а, пом. 2.

Ваша явка с документом, подтверждающим ваши права на смежный земельный участок, или явка вашего представителя с доверенностью, подтверждающей его полномочия участвовать в установлении границ земельного участка и подписывать соответствующие документы, необходима.

Ваше отсутствие или отсутствие вашего представителя не является препятствием для проведения работ по межеванию.

Ознакомьтесь с проектом землеустроительной документации можно, подав запрос в ООО «РегионГеоПроект» (адрес указан выше) в произвольной форме с указанием адреса смежного участка и адреса, по которому необходимо предоставить проект землеустроительной документации. Требования о проведении согласования или возражения после ознакомления с проектом землеустроительной документации в письменной форме с их обоснованием необходимо направить не позднее 26 ноября по адресу: г. Орел, ул. Льва Толстого, д. 2-а, пом. 2; тел. (4862) 71-76-78, 71-76-79.

ОСТОРОЖНО: СЕКТА!

Добро пожаловать... к адвентистам?

В начале этого месяца многие жители Орла обнаружили в своих почтовых ящиках красочно оформленные буклеты с приглашением на гуманитарную акцию, проводимую некой религиозной организацией в городском центре культуры. Не все горожане поняли, кто приглашает их к общению. В Орловско-Ливенскую епархию Московского патриархата РПЦ посыпались обращения от граждан.

В минувший понедельник священники Владимир Сергеев и Максим Смоляков на пресс-конференции разъяснили ситуацию представителям областных СМИ.

— В оформлении буклетов использована православная символика, — говорит руководитель миссионерского отдела Орловско-Ливенской епархии протоиерей Владимир Сергеев, — однако РПЦ никакого отношения к акции не имеет.

— За этой так называемой благотворительной программой стоит организация адвентистов седьмого дня — ветвь протестантизма американского происхождения, — продолжил отец Владимир. — Но красочная реклама в буклетах размещена на фоне куполов храма Христа Спасителя.

Это и послужило поводом для пресс-конференции. Закон о свободе совести обязывает все религиозные организации указывать свое точное название при проведении подобных акций. На последней стра-

веди как библейские. Адвентисты известны тем, что много раз назначали дату пришествия Спасителя. Учение о Втором пришествии они считают основным.

— Акция адвентистов, проводимая в ОГЦК, — третья по счету в Орле. В Северном районе города благодаря активной позиции православных подобное мероприятие было сорвано, — рассказал отец Владимир. — Адвентисты называют себя христианами, но праздника Рождества Христова не отмечают. Однако к этому часто приурочивают свои мероприятия, которые являются религиозной пропагандой. Как правило, их преподносят как благотворительные акции.

— Правоохранительные органы не препятствуют их проведению? — задали вопрос журналисты.

— Были случаи нарушения закона о свободе совести во время подобных мероприятий, — ответил отец Максим. — Прокуратура, как правило, выносит предупреждения: мол, больше не нарушайте. И все. Существуют различные способы скрыть истинные цели. Можно, например, представить свою организацию как благотворительную по работе с наркозависимыми людьми или провести так называемый праздник здоровья для горожан, где, например, бесплатно меряют

давление и пульс. Могут и Библию подарить. Такие приемы активно используются. Совсем недавно в Москве проходила конференция всех религиозных организаций, в состав которых православные и именующие себя христианами веры евангельской. На конференции было сказано о том, что в России протестантизм больших успехов не добился, поэтому в ближайшем будущем стоит ожидать активности религиозной пропаганды; возможно, будут использованы новые методы.

На пресс-конференции православные священники неоднократно употребляли слово «секта», а также ответили на вопрос журналистов, чем опасно сектантство:

— В Орловской области активны представители примитивных американских сект. Духовно обогащает человека они не в состоянии, а работают на разрушение исконной российской культуры, — заявил отец Владимир. — Сектантские проповеди активно влияют на психику человека, адепты сект отрываются от общества, от семьи. Напрямую в секте денег ни у кого не просят, но дело поставлено так, что в конце концов члены такой организации сами приносят десятую часть заработка в общий котел.

Информгентство «Орловской правды».

Приём иностранцев на работу возобновлён

С 11 ноября 2008 года вступают в силу изменения, внесенные в Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 18 февраля 2008 года № 73 «О распределении утвержденных Правительством РФ на 2008 год квоты на выдачу иностранным гражданам разрешений на работу».

Изменения касаются дополнительной квоты на Орловскую область в размере 5070 разрешений. В связи с этим УФМС России по Орловской области возобновляет прием заявлений от иностранных граждан на выдачу разрешений на работу.

Для удобства граждан сотрудники отдела по вопросам трудовой миграции УФМС по Орловской области ведут прием ежедневно с 9.00 до 18.00 по адресу: г. Орел, Московское шоссе, 122. Контактный телефон 757-004.

Информгентство «Орловской правды».

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в пятницу 14 ноября.

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ: Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРТО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Ирина ПОЧИТАЛИНА.
Деловой ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС-6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «на правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.